
Etický kódex pre študentov strednej odbornej školy 

automobilovej 

 

1. Úcta a tolerantnosť 

 Základnou hodnotou je úcta k sebe navzájom a k rôznorodosti našej komunity. 

 Sme tolerantní voči názorom, vieram, rasovým a kultúrnym rozdielom. 

 Nebudeme tolerovať diskrimináciu, šikanovanie a šírenie nenávisti. 

Rešpekt a tolerantnosť sú základné hodnoty, ktoré nám pomáhajú budovať zdravú a harmonickú 

komunitu. To znamená, že si vážime a prijímame našich spolužiakov bez ohľadu na ich pôvod, vieru, 

sexuálnu orientáciu alebo iné rozdiely. Keď vidíme, že niekto je cieľom diskriminácie alebo 

šikanovania, sme povinní zasiahnuť a pomôcť. Učíme sa o rôznych kultúrach a tradíciách a budeme 

otvorení diskusiám o náročných témach, aby sme si mohli navzájom lepšie porozumieť. 

2. Integrita a čestnosť 

 Zaväzujeme sa k čestnosti a integrite v našich školských povinnostiach. 

 Nepodvádzame, nepreberáme a nekradneme intelektuálny majetok iných ľudí. 

 Chápeme, že učíme sa aj zo svojich chýb a zlyhaní. 

Čestnosť a integrita sú dôležité nielen pre náš osobný rozvoj, ale aj pre zachovanie dôvery v našu 

vzdelávaciu inštitúciu. Nepodvádzame a nepreberáme si nápady od iných študentov. Uznávame, že 

výučba a učenie sú procesom, v ktorom sa môžeme stretnúť s ťažkosťami. Keď zlyháme, nevyhýbame 

sa zodpovednosti, ale učíme sa z chýb a zlepšujeme sa. To nám pomáha rásť. 

3. Zodpovednosť a občianska angažovanosť 

 Aktívne sa podieľame na živote našej komunity a snažíme sa ju zlepšovať. 

 Nebudeme zneužívať svoju moc alebo vplyv na škole. 

 Zodpovedáme sa za svoje slová a činy. 

Máme povinnosť byť aktívnymi a zodpovednými členmi našej školskej komunity. Aktívne sa 

podieľame na dobrovoľníckych aktivitách, učíme sa o dôležitých spoločenských otázkach a snažíme sa 

prispieť k lepšiemu prostrediu pre všetkých. Nikdy nezneužívame svoj vplyv alebo moc na škole na 

úkor iných. Máme povinnosť zodpovedať sa za svoje slová a činy, a byť pripravení čeliť následkom 

svojich rozhodnutí. 

4. Spolupráca a podpora 

 Podporujeme našich spolužiakov, aby dosiahli svoj najlepší potenciál. 

 Sme ochotní spolupracovať, učiť sa od seba navzájom a pomáhať si v ťažkých situáciách. 

 Zdravá súťaž je vítaná, ale nezničí naše vzájomné vzťahy. 



Spolupráca a podpora sú kľúčové pre náš osobný aj kolektívny úspech. Pomáhame svojim 

spolužiakom dosiahnuť svoj potenciál a povzbudzujeme ich. Nezávidíme druhým ich úspech. Sme 

pripravení učiť sa od iných a rozvíjať svoje schopnosti. Vítame zdravú súťaž, ale nikdy nezabudneme 

na naše vzájomné vzťahy. 

5. Ochrana životného prostredia 

 Zaväzujeme sa k ochrane životného prostredia a udržateľnosti. 

 Sme zodpovední za svoje činy voči planéte a snažíme sa minimalizovať svoj ekologický 

odtlačok. 

Máme povinnosť chrániť našu planétu a udržať ju pre budúce generácie. Prispôsobujeme svoje 

každodenné činnosti tak, aby sme minimalizovali svoj ekologický odtlačok. Recyklujeme, šetríme 

energiu a podporujeme environmentálne iniciatívy. Učíme sa o klimatických zmenách a snažíme sa 

byť aktívnymi občanmi v otázkach životného prostredia. 

6. Technologická zodpovednosť 

 Využívame technológie zodpovedne a eticky. 

 Neporušujeme súkromie iných a nepodporujeme kyberšikanu alebo nevhodné správanie 

online. 

V dnešnom digitálnom veku sme zodpovední za svoje správanie v online priestore. Používame 

technológie s ohľadom na etické normy a pravidlá. Nikdy neporušujeme súkromie iných ľudí a 

nepodporujeme kyberšikanu, online šírenie nenávisti alebo šírenie nepravdivých informácií. Naše 

online správanie by malo byť v súlade s naším etickým kódexom. 

7. Rozvoj a učenie 

 Zaväzujeme sa ku stálemu osobnému rastu a vzdelávaniu. 

 Aktívne hľadáme nové príležitosti na učenie a nebojíme sa nových výziev. 

Neustály osobný rast a vzdelávanie sú kľúčom k úspechu. Aktívne hľadáme príležitosti na učenie a 

nebojíme sa nových výziev. Sme otvorení novým skúsenostiam a ochotní učiť sa zo svojich chýb. 

Veríme, že vzdelávanie je cesta k lepšej budúcnosti. 

8. Vzor pre ostatných 

 Sme si vedomí, že naše správanie ovplyvňuje ostatných. 

 Snažíme sa byť pozitívnym príkladom pre ostatných študentov. 

Naše správanie je dôležité nie len pre nás, ale aj pre ostatných. Snažíme sa byť pozitívnym príkladom 

pre ostatných študentov a inšpirovať ich. Sme si vedomí toho, že naša činnosť môže mať významný 

vplyv na našu komunitu. 

9. Riešenie konfliktov 

 Riešime konflikty a nedorozumenia s empatiou a otvoreným dialógom. 

 Hľadáme konštruktívne riešenia a snažíme sa učiť zo sporov. 



Konflikty a nedorozumenia sú nevyhnutnou súčasťou medziľudských vzťahov. Máme povinnosť riešiť 

ich s empatiou a otvoreným dialógom, namiesto agresie. Naším cieľom je nájsť konštruktívne riešenia 

a vzdelávať sa zo sporov, aby sme sa stali lepšími komunikátormi a riešiteľmi problémov. 

 

 


